





ТРАССА ВЕДЕТ К РУДЕ

Многотысячный коллектив строителей железнодорожной линии Сталинск-Абакан принял ответственное обязательство...

Доброй славой пользуется среди строителей бульдозерист мостопоезда № 196 Петр Федорович Неумывако. На стройку он пришел 8 лет назад...

Генеральным инженером комбината т. Бороздин сообщил редакция, что для ускорения изготовления изложниц в дробильном цехе...

Секретарь Сталинского горкома КПСС т. Галенко сообщил редакция, что по письму приняты меры. В настоящее время комбинат «ЮжКузбасслес» заканчивает изготов-

Численность населения Шанхая. Как сообщает агентство Синхуа, согласно данным бюро по градскому делу Шанхая, на конец июля этого года население Шанхая составило 7.100 тысяч человек...

Варубежные новости



Австралия, Аделаида. Бульвар, ведущий от порта к центру города. Фотохроника ТАСС.

Перед выборами в Западной Германии

По мере приближения для выборов в западногерманский парламент (бундестаг), которые намечены на 15 сентября, политическая обстановка в Западной Германии все более накаляется...

Трудящиеся Венгрии разоблачают фальсификаторов и клеветников

Протесты в Венгрии против доклада «Комитета ООН» БУДАПЕШТ, 1 сентября. (ТАСС). В государственные и общественные учреждения Венгерской Народной Республики со всех концов страны продолжают поступать огромное число писем и телеграмм, в которых трудящиеся выражают решительный протест...

ПО МАТЕРИАЛАМ «КУЗБАССА»

«Нарушают договор». Под таким заголовком в нашей газете было опубликовано письмо рабочих Кузнецкого машиностроительного завода тт. Мотылева, Леонова и др., которые критиковали руководителей треста «Сталинскпромстрой» и комбината «ЮжКузбасслес» за невыполнение обязательств по поставке строительных материалов заводу.

«Цена неадекватности». Под таким заголовком в газете «Кузбасс» была опубликована заметка рабочих т. Фоминцева, в которой высказались недостатки в работе цеха подготовки составов Кузнецкого комбината.

Главный инженер комбината т. Бороздин сообщил редакция, что для ускорения изготовления изложниц в дробильном цехе перевели на непрерывную рабочую неделю, там увеличен штат рабочих. Все это позволит давать в сутки до 30 изложниц и тем самым пополнить их запас для цеха подготовки составов в течение ближайших месяцев.

«Пятьдесят тысяч человек». Как сообщает агентство Синхуа, согласно данным бюро по градскому делу Шанхая, на конец июля этого года население Шанхая составило 7.100 тысяч человек...

Дремлет инженерная мысль...

За восемь месяцев шахта «Новая» недолга государству 25.670 тонн угля. В августе дог народному хозяйству продолжает быстро увеличиваться. Отставание недавно передового предприятия является результатом низкого уровня инженерной службы. Об этом говорит многочисленное и разнообразие факты.

Поднять и за счет лучшей организации труда в подготовительных работах. Однако и до этого не доходят руки главного инженера. В районе туннеля 22-го откаточного штрека расположено семь подготовительных забоев. С помощью единого графика можно было бы распределить, когда и какая бригада ведет здесь работу, крепление, отработку угля и породы, когда и кого снабжать лесом и другими материалами.

Ка нет и здесь. Нередко бывает, что лобовая бригада приходит на смену и видит, что лес не запасен, а под локами нет порожняка. Шахтеры прощают, время работы лавы по добыче истекает, включается вторая лавка, транспортеры перегружаются, и все повторяется сначала. Особенно неблагоприятно на шахте с вентиляцией. Главный инженер, несущий персональную ответственность за проветривание подземных выработок и безопасность горных работ, целиком переложил эту службу на откуп участку вентиляции, не контролирует его деятельности. В результате — серьезные простоты.

Качного штрека, построить новые вентиляционные и шлозовые здания. Часть работ начата, но ведется крайне медленно, и другим еще не приступили. Приближается холода. В прошлом году зимой ствол шахты несколько раз замораживали, хотя через него нагнеталось 2.100 кубометров воздуха в минуту. Теперь через ствол в минуту подается до 3.000 кубометров воздуха. Вопрос о строительстве второго калорифера приобретает особую остроту. Между этой работой, как и ремонт существующего калорифера, откладываются.

ты: комбайн попросту выданы из шахты. Система «прямого хода» требует непрерывного увеличения транспортных механизмов. В связи с этим перед инженерией стояла задача — широко внедрить дистанционное и автоматическое управление. Однако этот вопрос не находил практического разрешения. В результате штаты обслуживающего персонала на «Новой» непомерно раздуты. На 189 проходчиков и наалотбойщиков здесь приходится 175 электрослесарей и машинистов конвейеров. Характерно, что до тресту «Ленинуголь» на тысячу работников приходится 50 слесарей, а на «Новой» — 81. Содержанье такого громадного штата тяжелейшим бременем ложится на себестоимость угля. В прошлом году в основном по этой причине было перерасходовано 1.466 тысяч рублей. В первой половине нынешнего года шахта понесла более трехсот тысяч рублей убытков.

Далеко не все инженеры имеют серьезные недостатки в проветривании выработок, в использовании техники. Однако они до последнего времени не разоблачили и не добились улучшения инженерной службы на предприятии. Главный инженер треста довольствовался сомнительными отисками т. Бухтиярова, который зачастую информировал трест неправдиво. Так, решив убрать из лавы комбайн, он сообщил в трест, что это вызвано необходимостью сменить мотор. Для т. Грабины этой отговорки оказалось достаточно.

США продолжают атомные испытания Нью-Йорк, 31 августа. (ТАСС). По сообщению печати, сегодня в США на испытательном полигоне в штате Невада произведен очередной, пятнадцатый, взрыв атомного устройства в летней серии испытаний.

